

2020中国南通江海英才创业周暨园区人才发展大会开幕

# 激扬热情 携手共创美好未来

**晚报讯** 江海奔涌，英才不凡。昨天上午，2020中国南通江海英才创业周开幕式暨园区人才发展大会在南通国际会议中心举行。国内外重点高校院所专家教授、行业独角兽企业、全球创业新锐、一线创投机构、创业导师以及全国主流媒体、财经媒体等汇聚南通，共话创新创业、共谋合作发展。

市委书记、市人大常委会主任徐惠民致辞，省委组织部副部长洪浩到会讲话，市委副书记、统战部部长沈雷作主旨演讲。中国科学院院士、清华大学化学系教授费维扬，中国科学院院士、东华大学材料学院院长朱美芳，中国工程院院士、智性科技南通有限公司董事长欧进萍，中国工程院院士、南通大学教授、江苏省神经再生重点实验室主任顾晓松，中国工程院院士、中科院上海硅酸盐研究所研究员董绍明等高校领导、专家教授，浙江、安徽、上海、江苏等省市妇联领导，以及知名企业家、投资人等近千人参加大会。黄巍东、庄中秋等市四套班子领导、各县（市）区和相关部门、省级以上开发园区主要负责人出席大会。

徐惠民在致辞中指出，今年以来，面对疫情带来的冲击和复杂多变的国内外环境，南通深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，按照省委、省政府部署要求，抢抓战略机遇，坚持稳中求进，着力抓好“六稳”“六保”工作，主动融入双循环新发展格局，疫情防控迅速有力、复工复产全面高效、重大项目强势推进、战略工程取得突破、重点改革不断深化、生态质量保持领先、治理水平走在前列，在大战大考中交出了厚重提气的成绩单。

徐惠民说，非常时期取得非凡成绩，充分展现了南通发展基础好、韧劲足、势头猛。当前，南通正深入贯彻习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神，紧扣“一体化”和“高质量”要求，围绕全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展的总体思路，加快建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市，打造综合交通枢纽、双向开放新门户、高端制造新中心、创新创业新首选、市域治理现代化新样板，以争当“龙头先锋”的实际行动和高质量发展的过硬成果，践行省委、省政府赋予的打造江苏发展新增长极的时代使命。

徐惠民强调，南通是一座因人而盛、因才而兴的城市，也是一座崇文重教、尊才爱才的城市。南通始终坚持人才强市战略，持续提高地区创新浓度、创业热度和人才贡献度，“双创”人才入选数连续五年位居全省第二，青年和人才友好型城市指数在长三角40城中排名第7，真正做到以人才“第一资源”引领发展“第一要务”。

徐惠民向海内外人才发出诚挚邀请，“现在的南通比任何时候都需要人才、渴望

人才、呼唤人才，也为人才施展才华、实现梦想提供了难得机遇和广阔舞台”。南通出台人才政策“大礼包”，对外发布极具含金量、富有竞争力的人才“三大新政”，坚持鼓励激励到人、政策兑现到人，让不同层次、不同类型的人才都能得到充分支持，分享政策红利；构建人才发展“生态圈”，围绕资金、平台、项目等人才发展核心需求，设立科技创业投资基金，为人才成长构建全要素、全周期、全领域的最佳生态；开行人才服务“直通车”，以集成服务理念构建“一卡通”服务机制，在住房、医疗、政务服务、子女入学等方面提供特定待遇和“保姆式”服务，使广大人才在南通工作顺心、居住安心、生活舒心、事事称心。

沈雷在演讲时指出，南通正成为各方关注的形胜之地。“一带一路”、长江经济带、长三角区域一体化发展、江苏沿海开发多重战略机遇交汇叠加，南通新机场、北沿江高铁、通州湾新出海口等战略性引领工程加快推进，城市地位不断提升，连续两年列江苏高质量发展考核第一方阵，站上了长三角经济地理格局重塑的核心位置。南通正成为成就事业的用武之地。随着重大战略机遇落地转化、各方资源要素加快集聚，南通产业发展有效转型、创新资源有效集聚、发展空间有效拓展，正成为投资兴业、施展才干的热土。南通正成为创新创业的首选之地。坚持把人才作为城市发展的核心竞争力，提供有竞争力的政策支持、有硬核力的创新服务、有吸引力的生活环境，全力打造更为包容、更有温度、更具活力的创新创业生态系统，让人才在南通创新无阻、创业无忧。

开幕式上，海门碧云天生物技术有限公司瞿琦巍团队等15个双创人才团队，昊石新材料科技南通有限公司董绍明团队等10个市双创优企团队获表彰。南通双创人才（上海金桥）离岸创新基地启动，南通江海英才“一卡通”2.0升级版正式发布，腾讯双创社区南通项目揭牌。中国人民银行货币政策委员会、清华大学金融与发展研究中心主任马骏，商汤科技联合创始人、CEO徐立，嘉御基金创始合伙人兼董事长卫哲分别做主题演讲。央视著名栏目《开讲啦》青年电视公开课再次来到大会现场，华住集团董事长、CEO季琦，飞马旅联合创始人、零点有数董事长袁岳与在场发展的创业者代表，围绕“创新创业在南通”这一主题进行深入交流、碰撞思想火花。

创业周期间，还将举办2020中国青年创业领袖南通峰会暨青年创业大赛总决赛、第八届中国江苏人才创新创业大赛总决赛、“新时代·她力量”长三角巾帼创新创业峰会、南通市“科技镇长团”十周年峰会暨百校百企产学研合作洽谈会、江海英才新技术新产品新服务推介发布会、江海英才创业英雄汇、江海英才高校联盟成立大会等子活动。

记者 汤晓峰 朱文君 卢兆欣 张烨

## 崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30~11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
10月28日(周三)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”现场招聘会
10月31日(周六)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”网络招聘会
11月4日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月7日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会
11月11日(周三)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”现场招聘会
11月14日(周六)	2020年崇川区“温暖初冬,助飞梦想”网络招聘会

联系电话:85128708,55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr

## 在创新之城成就梦想

2020中国青年创业领袖峰会暨青创大赛总决赛举行

**晚报讯** 碰撞点燃智慧火花，激情成就创新梦想。昨天下午，2020中国青年创业领袖峰会暨青创大赛总决赛在国际会议中心举行，17个优秀项目参加角逐。市委常委、崇川区委书记刘浩，市人大常委会副主任黄卫成出席活动并为获奖者颁奖。

青创大赛由创业项目专业管理支持机构飞马旅主办，自2016年开办以来，4年时间汇集了上千位创业导师与投资人助力企业变革与创新。本次大赛为第四届，经过前期在上海、北京、南通、苏州等多城选拔、路演，最终17个项目从上千个报名项目中脱颖而出，入围总决赛。

飞马旅CEO、飞马资本合伙人钱倩作主旨演讲，介绍了上届青创大赛总决赛胜出的部分项目在通发展概况，并对南通的优良人才政策和营商环境赞不绝口：“这里求才若渴，引进人才力度大、条件优、举措实，一批优质项目落地生根，创新创业的热潮一浪接着一浪。”

随后，普华永道中国管理合伙人黄佳等5位投资界精英登台，围绕传统产

业和创新企业的融合、数据化对企业的深刻影响等话题展开热烈讨论。短短20分钟，他们妙语连珠、见解独到，令人获益匪浅。

高端金刚石涂层技术打破国外垄断，让每把切割刀成本下降65%以上；物联网安全防御产品为物联网产业强免疫、戴口罩、做体检；魔术师数学引擎产品让一名普通初中生几十分钟就解答微积分题目；OXSIGHT智能仿生眼镜帮助视野缺失患者看到更广阔的世界……青创大赛总决赛路演环节中，17名创业者上台介绍，创意满满的项目、严谨活泼的语言、大方自然的讲解博得了现场阵阵掌声。经过3个小时的激烈角逐，大赛评委从目标市场、痛点和需求、解决方案、团队及项目进度5个方面对项目进行了评审。最终，韵腾激光“高精密激光微加工”项目获得一等奖。另有两个项目获得二等奖，3个项目获得三等奖，11个项目荣获优胜奖。获奖者最高可获百万元支持奖励和飞马旅提供的专业创业服务。

记者郭亮

## 长三角巾帼创新创业峰会召开 长三角女企业家联盟同时成立

**晚报讯** 昨天，“新时代·她力量”长三角巾帼创新创业峰会在我市召开，长三角各地优秀女性企业家、创业新锐代表、一线创投机构投资人、科技工作者代表和妇联组织代表齐聚一堂，共商合作、共谋发展。浙江省妇联主席王文娟、安徽省妇联主席刘苹、上海市妇联副主席翁文磊、江苏省妇联主席张彤出席活动。市委常委、组织部部长封春晴致辞。市人大常委会党组副书记、副主任陈惠娟，副市长、妇女儿童工作委员会主任徐新民，市政协副主席马啸平参加活动。

此次峰会为2020中国南通江海英才创业周暨园区人才发展大会系列活动之一。优秀企业家代表分享了自己的创业经历，4位创客现场演示新项目。随后的圆桌论坛上，嘉宾们就当前“双循环”新格局中，女性企业家和创业者如何履行责任担

当、实现创新和破局进行了探讨。

峰会现场，长三角女企业家联盟成立。联盟致力于搭建长三角巾帼企业优势互补、资源共享、协同创新的平台，引领女企业家们参与长三角一体化发展，促进产业合作、集群发展；参与全球资源配置，促进国际交流合作。

封春晴说，希望参加峰会的女性创业者充分利用长三角地区的创新资源、创新政策和创新环境，精准把握新科技革命和产业变革大势，不断增强创业创新本领，争当长三角巾帼创新创业的示范者、践行者、引领者。南通将以此为契机，进一步支持南通巾帼创新创业人才发挥积极作用，做优巾帼全链条创新创业生态，培育巾帼创新创业文化，让更多妇女在新时代创新创业浪潮中发展自己、实现梦想。

记者唐佳美

## 搭建沟通桥梁 促进校地发展

## 江海英才南通高校联盟成立

**晚报讯** 昨天下午，江海英才南通高校联盟正式成立，将致力于通过各层次交流，加强政府与高校间、各在通高校校友会之间的沟通，推动技术创新、人才向南通集聚，促进高校与地方经济共同发展。副市长王洪涛出席成立大会。

据介绍，联盟由清华大学、浙江大学、复旦大学、南京大学等15所国内知名高校南通校友会，于今年6月共同发起筹建，大家群策群力，用短短4个月时间就完成了筹备工作。

“经济的发展，人才是基础，江海英才高校联盟的成立为家乡补强了‘人和’这一重要拼图。”联盟第一届理事长、浙大南通校友会会长时永飞表示，联盟将在不断完

善自身架构的基础上，响应市委市政府人才强市战略，招才回通、引智归通；积极联络各校友组织，为来通投资创业的校友企业、研发机构搭建一站式服务平台，推进“校友经济”“校友科创”成为南通经济和科技发展新动能。

王洪涛希望，广大校友将人生目标、事业理想与南通跨越发展对接融合，多宣传南通、推介南通，凝聚联系更多校友、青年人才来南通就业创业；期待江海英才南通高校联盟充分发挥自身优势，真正成为在通校友的温暖之家、校友会的坚强后盾、校地合作的沟通纽带，为南通决战“过万亿”、夺取“双胜利”提供有力的人才、技术、项目支持。

记者何家玉